

Független Magyarország

Egy szám
30
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-ter 8. szám.
Telefonszám: 184.

Felelős szerkesztő:
FODOR KÁROLY
Helyettes szerkesztő:
JEGESS JÓZSEF

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre — 1200 K
Vidékre negyedévre — 1400 K

Egy szám
30
korona

Üzenet

küldünk erről a helyről annak az urnak, aki a minap gunyos mosolylyal kérdezte, hogy miért nem bántjuk ma a fakereskedőket a fadrágaságért. Ma senkit sem bántunk semmiféle drágaságért, mert minden ember, aki megtudná komolyan mondani, hogy ki a drágaság oka, hol a drágaság eredete. Hiszen az orvosnak eöb jó diagnózist kell megállapítania, hogy betegét cred-ménnyel, sikerrel gyógyíthassa. Ki az a nagyudásu orvosprofesszor, aki olyan diagnózist tudna felállítani, amelylyel az egész magyar társadalmat meglehetne szabadítani testünkön, lelkünkön régódó rémesnyavalyától? Nincsen olyan tudós, aki ebből a betegségből ki tudna gyógyítani. Csak sarkatánok vannak, csak fu-serek, akik tesznek-vesznek, mintha gyógyítani akarnának, de nem tudnak és ezalatt a betegség egyre jobban elhatárolódik. Tegnapelőtt az élesztő dráguit, tegnap a lakás, a kenyér, a gyufa, a liszt, a zsír és egyik napról másnapra a hus ára szökött fel és azt is kiátásba helyezik, hogy a cukor árát egy hatalmas hullám megint a magasba szökteti. Hát lehet ilyenformán egy osztályt felelőssé tenni a drágaságért? Addig, amíg csak szórványosan tűnt fel itt-ott egy drágasági hullám, kerestük a drágaság okozóját és igyekeztünk valakit a nyilvánosság ítélőszéke elé állítani. Ma már megszűntünk a drágaság ellen küzdeni. Hiszen ez csak szélmalom-harc volna. Hiábavaló erőlködés. Ma csak lemondani lehet. Lemondunk a legszükségesebb életszükségeletről, mert a kereset nem tud lépést tartani a drágasággal. Lemondunk amiről csak lemondani lehet és spathikus fásultsággal várjuk, hogy még mi következhetik.

Aláírásokat gyűlt a Kiss-párt a petícióhoz.

A Kiss György párt tegnap kezdte meg a petícióhoz szükséges aláírások összegyűjtését. Vasárnap 9—11-ig 72 aláíró jelentkezett. A pártiroda értesíti a közönséget, hogy aláírásokat hétköznap d. e. 11 órától 1 óráig lehet eszközölni a városházán a közgyűlési teremben.

Indextörvényt sürgetnek a szocialisták. Két hetes parlamenti szünet.

Budapestről jelenti tudósítónk: Farkas István szocialista demokrata képviselő interpellációt intéz legközelebb a kormányhoz, amelyben minden gazdasági lehetőség figyelembe vételével olyan törvényjavaslatokat követel, amely a hísekiszteciák megóvását célozza a fenyegető katasztrófa ellen. Farkas be-terjeszti a szociáldemokrata párt indítványát, amely szerint a Ház utasítja a kormányt egy index számítási törvényjavaslat haladéktalan benyújtása iránt. A most indítvány azt követeli, hogy a drágasági bizottság ezonnal üljön össze, foglalkozék a drágaság kérdésével és javaslatokat dolgozzon ki. A gazdasági kérdést teszi szóvá egyik tagja az ellenzéknek a keddi ülésen napirend előtt. Szóvá teszi a d viza központnak a korona érté-

keéséről való eljárását. A felszólaló valószínűleg most Strausz István lesz, aki ezenkívül szóba hozza azt a kérdést is, amely most sokakat foglalkosztat, nevezetesen azt, hogy a legközelebbi napokban nagymértékű pénzüke áll elő.

A parlament a legközelebb két heti szabadságra megy. Ezt a kéltheti időt a kormányfőnek és a két gazdasági miniszter nagyfotosságu kérdéseknak szenteli, főleg pedig a külföldi kölcsön szerzésére fordítja a legnagyobb gondot. Az ellenzék ezt az indítványt szíval a feltétellel fogadja el, hogy a nemzetgyűlés szünete alatt a drágasági bizottság ülést tartson és az ülésen az összes Budapestben tartózkodó miniszterek ez ülésen jelen legyenek.

A köztisztviselők a Sörház-uccában tartották nagygyűlésüket.

Ébredő szellemű kormányznak kell jönni — mondja Budaváry.

Budapest. Az Ébredő Magyarok Egyesülete öt más társadalmi egyesülettel együtt vasárnap délutánra nagygyűlést hirdetett, ahol a közalkalmazottak anyagi helyzetén való gyökeres orvoslásról kívántak határozni. A gyűlést a rendőrség betiltotta. Vasárnap délután szomban a közalkalmazottak sűrű csoportja vonult a gyűlés színhelye — a régi képviselőház felé, ahol a kapukat zárva találta és az utat rendőrök állták el. Néhány ébredő vezér állt a régi képviselőház előtt, akik a tömegnek odakiáltották: — A Sörház uccába megyünk! A tömeg erre a Sörház ucca felé hömpölygött, ahol rövid idő alatt az Éme helyiségeit, a folyosókat, végre is mintegy 5000 főnyi tömeg az uccán rekedt. A forgalmat teljesen

elzárták a Sörház-uccában. Az ablakban megjelent Budaváry László, nemzetgyűlési képviselő, aki beszédet intézett az egybegyűlt közalkalmazottak előtt. Beszédében rámutatott arra, hogy a kormány kiharznája és elnyomja alkalmazottait, mire a tömeg dörgő hangon kiáltotta: „Le a kormánnyal!” Kijelentette Budaváry, hogy ébredő szellemű kormányznak kell jönni, mely azután kélőképen fogja dotálni tisztviselőit. Kiss M nyhért beszédet ezután, majd az Éme igazgatója határozati javaslatot olvasott fel. A határozati javaslatban követelik a közalkalmazottak, hogy fizetésüket aranyvaluta alapján kapják, hogy a kormány a lét számredukción szüntesse be, ha pedig mégis elbocsájtának egyes közalkalmazottakat állásukból, úgy azok számára megfelelő pozíció biztosítson az állam. A tömeg a követelések záros határidőn belül való teljesítésének követelését kívánta, de végül is a határozati javaslatot eredeti formájában fogadta el. A gyűlés végzetével a tömeg a legnagyobb eszöndben eszölt szét.

Ujságírók közgyűlése.

Budapest. A Magyarországi Ujságírók Egyesülete vasárnap délelőtt közgyűlést tartott, amelyen Hojtsy Pált 50 éves jubileuma alkalmából melegen ünnepelték. Foglalkozott a közgyűlés az ujságírók gazdasági helyzetével. Végül megejtették a tisztujtást.

Angol-orosz kereskedelmi viszony.

Páris. A Havas-iroda jelenti Londonból, hogy az angol kormány nem döntött arról, hogy Moszkvából visszavonja kereskedelmi megbízottját. A külügyminiszter az összeköttetés megszakítását kívánja.

A gonosz liberális ujságok.

— Fővárosi tudósítónktól. —

Nagy most a harag az egyetemes pártban. Sietek megírni, hogy nem egymás ellen fenekednek most, ámbar nem valami nagy a szerelem a szemben álló frakciók között sem, de a harag egész selyével most a liberális ellenzéki lapok ellen fordul. A liberális lapoknak elég ügyes és szeszifűke riportterek vannak ahhoz, hogy az egyetemes pártban törést legutóbbi események hatását is kisszágalmák is asokat a nyilvánosság elé vigyék.

As egyetemes párt egyes frakciói elég nyilvánosan rakták ki a maguk dolgait a — piacra, olyan hangos oszlatasj volt az egyetemes párt jobboldali és baloldali sajtójában, hogy azt a szívetek is hallania, a vaknak is látnia kellett. Tuzokoták, tesséktek egymást ki a pártból. Olyan ellentétes politikai felfogást vallottak az egyes árszalatok, mintha azok nem is árszalatok lettek volna.

A kompromisszummal végső döntéshozást hivatalosan és félhivatalosan előre beharangozták és egyáltalán nem tagadható, hogy itt nagy tiszogatóra késmültek. As nem tagadható, hogy Bethlen István miniszterelnök nem egy értelmes a keresztény politikát, mint a fajvédő frakció és nem egy értelmes a pártitűséget sem, mint Gombósz, aki már kéns tervet herd a szobében egy új párt megalakítására, amelynek gerincé lenne az ő csoportja, Wolfék és Halászok. A tartalékosapat szerepét a mostani földmivélségügyi miniszter táborának szánták.

A pártban még nem síttek el a harcok, még mindig vérnek újabb fordulatokra, Bethlen gróf azonban nem hajlandó a fajvédőknek deferálni. A harosszinteret most a szinfalak mögöttőlák Gombószék.

A parlamenti csak hószp. kedden nyitják meg. Addig pedig vigan szídják a liberális lapokat, amelyek egy tántetik fel a helyzetet, mintha az egyetemes pártban az egyes csoportok hatalomra tornóznék. De-hogy! Csak a szerény negyattádi kisgazda reménykedik, hogy Gombószék vállán keresztül beühet Magyarországi miniszterelnöki székébe az Wolf is hiszi, hogy az ő kabinetjében lehet Ussety ponsz ügyminiszter és Gombósz belügy, vagy hadügyminiszter.

Deha liberális lapok hasudnak megátallodottak és frem mondanak igazat Dehogy mondanak igazat, csak éppen megírják, ami történt. De es szatánjvalóság.

Sz P.

Előkészületek Horthy kormányzó fogadtatására.

Gyakorlatoznak a katonák.

Jelennek már, hogy április 16 a után Horthy Miklós kormányzó Bajára jön. A városban erősen folyik a készülődés. A programot egyik legutóbbi számunkban közöltük már részletesen is, melyben eddig újabb adat nem járult.

A katonaság tegnap gyakorlatot tartott. A városháztól a

vonatállomásig kordont vont a nemzeti hadsereg legénysége és valóságos próbát tartott, hogy a kormányzó megérkezésekor minden a legpontosabban sikerüljön.

A fogadtatás minden tekintetben imposszns lesz. A kormányzó megérkezésének pontos határidjét eddig nem tudják Baján.

Az Omke. csoport megalakulása Baján.

Örömmel regiszrájuk a hírt, hogy végre hosszas várakozás után megszöndült a bajai kereskedő társadalom is. A gazdasági élet mai nehész, kündolmas óráiban szűkség van egy szerve, amely éberesen őrködjön a beereskedelmet érsztő minden kéférszött.

Mint halljuk, az Országos Ma-

gyar Keresk. Egyesülés igazgatója Balkányi Kálmán többed magával a hó 29 én vasárnap Bajára érkezik, hogy szeneplyes keretek között megalakítsa az Omke bajai csoportját. Amennyélyes alkalomra a kereskedi is számossz igérszik meg oszlatkozszabat.

Megkezdték a közterek rendezését. Késik a Sugovica-korzó befásítását.

As elmúlt esztendőben valóságos kopaszra beresztválták a város utcáit. A fákat kivégzték a járdák szélől, mert a város a fűtéshez szűkséges faanyagiszeget csak így tudta az elmúlt tél folyamán biztosítani. Most, hogy a nyár hőszeg. már érsztek ennek a jeles eszeledetnek háros hatását. A város kopár uccái barátságatlanul fogadják a járkelölőket és szomorú kiltészal takintúnk a forró nyári napok elé, amikor a békés bajai polgár szeszurást fog kapni a városi tanács jóvoltából.

De a fásítást megkezdték. A város egyes uccáit már elültették a fiatal faeszetéket, melyek hivatta lesznek nagyra szóni és unokáink számára enyhe kűst adni, ha majdan az akkori városi tanács nem fog a mostaniból hasonló szilet alapján a városháza fűtéséről gondoskodni. A fásítás megkezdődött, de nagygon sok bajjal jár a fák felnevelése. A község ugyanis megszöktá már, hogy nem kimél semmit ami az uccákon van, hogy a közterek, temetők kerítéseit tüszelési eslokra használja fel és a fiatal faeszetéket szintén esernyi vessedelemnek vannak kitéve a bajai uccákon.

Különszen a Saegedi uton veszedelmes a helyzet, ahol a tanítóképző körül valóságos tehémlegelőt rendeztek be, ahol naponta 20-30 tehém legelősi a szöld fűvet. Azt pedig nem

lehet kívánsni a tehémektől, hogy tiszteletben tartszák a fiatal faeszetéket, amikor azt még a bajai polgárok sem teszik meg. Ezek a nagyrehivatott faeszetétek pedig a legkisebb kűlöz eszának alkalmazása folytán kiszszáradnak és így a fásítás nem fog sikerülni.

A városi tanács most hozott egy határozatot, melyben felhívja az államrendőrséget, hogy gondoskodják a fák esztéről. A vásárok alkalmával a vásárosok legtöbb esztében a vásártéren levő fákat is felhasználják a szírtak elkészítésénél. Ezt most a rendőrség meg fogja gátolni, valamint büntetésben részesül mindenki, aki a faeszetéket bintalmazza.

Egyben felhívja a város a községszegt arra, hogy lehetőleg szolja, gondosza a fiatal faeszetéket, hogy azok a későbbi évek alatt betölthessék azt a szerepet, melyet kivágotti elődeik szítottak be.

A Sugovica-korzó rendezéséről is írunk más lapunk haszójain több ízben. Jelenleg úgy áll a helyzet, hogy a partszabályozás után szonnal megkezdődik a Sugovica-korzó rendezése is. A partszélre szitatendő platánok már megérkeztek Orszvállról és azok elültetése szonnal megkezdődik, amikor a partszabályozással a főmérnöki hivatal elkészül. A partszabályozást egyelőre a dunai eszeköz-

vasut akadályozza, mert a mérnöki hivatal ott van erősen elfoglaltva.

Eredeti terv szertint szép fehér padokat helyeztek volna a Sugovica-korzóra. Most azonban sz lett a város állásponija, hogy ocsóbb padokat helyes a korzóra, mert a szépen kidolgosott padokat a község sem kiméli meg és eszel óriási kárt okoz a városnak.

A közterek rendezése folyamatosan van. A Tóth Kálmán kertét már rendezte is a főkerítés, ahol igen szépen magmaradtak a virágok és fák. A városértér rendezése egyelőre vesjudik még, addig, míg a parcsillás meg nem szertent.

Javitják a közvilágítást.

Most egyelőre niocron szűkség a közvilágítás javításra. Most egyformán nem érsztek a lámpák a fűtésen, vagy szármelejk uccában. Nincs gáz, nincs világítás.

De es nem tart örökké, lesz gáz, tehát javítani akarják az uccai világítást.

Te jámbor halandó, hogyan képszed el a közvilágítás javítását? Persze úgy, hogy az eddig használtban volt lámpákon kívül, a közsékselt és eddig nem használt lámpákat is felgyujtják. Szóval szűksében foganak égni a lámpák Tévedsz te jámbor halandó. Es szűkségon egyszerű és költséges módja volna a közvilágítás megjavításának.

Te azt hiszed, polgár, hogy Baján szert olyan gyatra a világítás, szert olyan szététek az uccák, mert kevés lámpa ég. Lászd be, hogy balga és naiv vagy. Kevés lámpával is lehet jól világítani, csak meg kell találni a módját.

Es — kérem szépen — megtalálják a módját, mert nem is az volt az oka a szététségnek, hogy kevés a lámpa, hanem az, hogy sok az szététek szöltő a falból kiugró firmatábla. Ezek a fránya táblák árnyékolják be a város szűbb uccáit. Isten a baj. Eszen segíteti kell. Segítsenek is. Elrendezték, hogy eszentul ezek a kiugró firmatáblák 5 méter szmagasságban alkalmazhatók csak.

A kereskedő a cégátblát szert alkalmazza, hogy szembeszűlő legyen, hogy hathatós reklámja legyen. Őt méter magasságban elvessz a cégátbla és csak úgy lehet eszervezni ha keresik. Es kérem szépen, szertészem tudai, mit szitatljon eszel az 3t méteres intéskedésnel az a bolton, akinek a bolja földszintes haszban van? Dugja ki a cégátbla-



STELLNER ZSIGMOND cipő-üzlete BAJA,
 Vörösmarty uca 1 szám (Grauug-bás)
 Nagy választék elegáns női és férfi cipőben, valamint strapa-cipőkben.
 Gyermek-cipők minden kivételben. Magas női cipők áron alul.
 Mértékutáni rendelés felelősség mellett és barmily javítás 24 óra alatt



ját a padlás lyukon, vagy rög-
 sítos oda a kisméltó csomagra?
 Ném, on a módszer nem lesz
 alkalmas a kővilágítás javítására.
 Ha javítani akarják a kővilá-
 gítást, akkor megvárják a már bevált
 módszert, gyujtsanak fel több
 lámpát — persze ha lesz majd
 gáz — és hagyják békén a
 bolosokat, ne molestanálják ilyen
 kicsiségekkel, van a kereskedő-
 nek a mai nehéz viszonyok mel-
 lett elég gondja-baja a cégtábla
 hova való elhelyezésén kívül is.

ANAPÉSEMENYEI

**Beszélgünk a szin-
házról.**

A színházról érdemes, sőt
szükséges beszélni.

A színház az idén, legalább
is két első előadásom nem volt
látogatott. Azaz még keveset
mondhatunk. Szinte sügyen esetén
éres volt a színház a két első
előadásom. Alig lésegett egy két
ember a színházba.

Pedig Baja eismert jó szin-
házváros. Kultur emberek élnek
ebben a városban, akiknek van-
nak művészesi igényeik. És most,
egyszerre csak erra ébredünk,
hogy a színház iránt sítig nyil-
vánul meg valamelyes érdeklő-
dés. Mi nem akarunk itt most
a közönségnek prédikálni. Felel-
leges is mi tudjuk, hogy az ál-
talában szokás, hogy az első
napokban nem érdeklődnek a
színház iránt és csak később
melegszik bele a színházlátoga-
tásba. Reméljük, hogy a követ-
kező hetekben, amikor a társu-
lat a donációkkal jön, már meg-
indul a rendszer színházjárás.

— **Közgyűlést tart a
vármegye.** A vármegye tör-
vényhatósági bizottsága a hó
17-én rendszer közgyűlést tart.

— **Hozzáfognak a Ki-
gyós-ér szabályozásá-
hoz.** A Kigyós-ér szabályozása
ügyében értekezletet tartottak a
vármegye határára. Az értekezleten
Bácsalmás, Madarasz, Katymár,
Bácsbokod és Kuzbaja községek
összes érdekeltejei megjelentek.
Megállapította az érdekeltségi
közgyűlés, hogy az érdekel-

**Nyomában van a rendőrség
a Hangya betöréjének.**

A kár nem haladja meg a százezer koronát.

Megirtuk, hogy püntekező este
bajra virradó éjjel eddig ismer-
etlen tettes három bajai há-
zba tört be. Krausz Lajos bór-
kereskedéséből két bombát vitt
el a tettes, Maria szobáján csak
rövid látogatást tett és onnan a
Hangya helyiségeibe hatolt be.
Ot felfúszította az ülést pénz-
tárral, ahol 80—100000 korona
volt és azt magához vette. Az
irodában levő nagy pénzesek-
rényt, melyben több száz ezer
korona volt — nem bántotta a
rejtélyes éjszakai látogató. Va-
lószínű, hogy nem rendelkezett
még kellő felszereléssel akkor,

hogy a masszív pénzesekrényt
feltörje.

As üzletből négy üveg likőr
és egy Frommer rendszerű pis-
tolyt vitt el a betörő. Egyéb
árat nem vitt magával.

A rendőrség erélyes nyom-
sát indított a tettes után. A de-
tektívek már nyomra vasnak,
egy gyanúsítottat már előállított-
tak, aki azonban tagadja, hogy
a betörést ő követte volna el.
A rendőrség kezei között egyb-
ként olyan bűnjelöl vannak,
hogy néhány napon belül már
remélhetőleg hűvőre kerül a
Hangya betörője.

földbirtokosok minden hold ár-
verület után egy mással busát
tartoznak fizetni a munkások
költségeinek fedezésére. A mű-
szaki munkásokat Bácsalmás
területén Kalmár Károly bács-
almási, az alsó részen Rautchen-
berg Ferenc bajai mérnökök
végzik. Az ellenőrzést és az el-
számolást a bajai kultuszszerezői
hivatal teljesíti.

— **Házasság.** Képzőcei
Juliska és Róssa Gyula a hó
17-én délután 4 órakor tartják
esküvőjüket Szent László uca
20. számú szűlet lakásán. (Mia-
den külön értesítés helyett)

— **A kecskeméti tűn-
tetés epilógusa.** A kecs-
keméti autót birtokos ellenes
tüntetés ügyében dr. Rajosi a
helygyimnáziumhoz beosztott
rendőrtisztos a beügyminisz-
ter megbízásából vizsgálatot tar-
tott. Az adatok alapján a rend-
őrbírság elítélte Balász Radólf
malomtulajdonost, Kabay István
magántisztviselőt és Maresch Gá-
bort jogtalan gyűlékesésért 10-10
napi elzárásra átváltostatható
2000—2000 koronára és Hege-
dés Bélát kihágásért 1000 ko-
ronára.

— **Halálos végű csa-
ládi dráma Tompán.** Vé-
res családi dráma játszódott le
Tompai községben, Stefánovics
Sándor 28 éves borbély, egy 6

évetű revolverrel feleségére lött
a szűlet után egy mással busát
a férfi a helyszínen aronnal
meghalt, míg az asszony, akinek
a revolver golyó a jobb szemé-
re a szűpadlásán keresztül ha-
tolva az állában akadott meg,
a halállal vívődik. A halálos
regédia előzménye a következő:
Esküvő három évvel a nő el-
hagyta férjét és egy idegen
emberrel vadházasságra lépett.
A férj megindította felesége
ellen a válópürt és magának
követelte gyermekét. Ezt a fel-
tételt az asszony nem volt haj-
landó teljesíteni. Efeletti hána-
tában követte el Stefánovics a
véros tettét.

— **Ki foglalkozhat ház-
közvetítéssel?** Egyik leg-
többi számuakban téves infor-
máció alapján azt írtuk, hogy
házközvetítéssel bárki foglalkozhat,
csak a többi ingatlanok
közvetítéséhez kell engedély.
Amint most hivatalos helyről
információkat bejöttünk a rendel-
kezés ilyen formában csak a
városra vonatkozik. Vidéken
a házközvetítéshez is engedély
kell, amit a Földbirtok Rendés
Bírság ad ki.

— **Felemlék a vasuti
tarifát Romániában.** Bu-
karestből jelenik: A román ál-
lamvasutak, a CFR, vezérigán-
gatósága május elsején lépteti
életbe az újonnan felemelt vasuti
tarifát. A személyi díjsszabást 28
százalékos átlagdíjsszabást 33
százalékkal emelik fel.

— **Gyilkosság Nagy-
barackán.** Nagybarackán
Bartos Imre rovtöltelű legény

bottal agyonverte hátyját Bartos
Jánost. A gyilkosság elkövetése
előtt a gyilkos tiszvár a keres-
ményben mulatott, amikor kasatért
összenalalkosott hátyjával és
akkor követte el véros tettét. A
osondörök őrséibe vették a
gyilkost

— **Budapest futball-
eredmények.** UTE—MTK.
2:0 (0:0), FTC—WAC 0:0,
Törökvs—III TVE 3:0 (1:0)
BTC—Vasas 2:1 (2:1), Zug-
ló—Kispest 3:0 (1:0). A MAC
MAFC mérkőzése a pálya haas-
zállhatatlansága miatt elmaradt.
Dálmagyarország—Északmagyar-
ország válogaiott (Debrecen)
1:0 (1:0) Nemzetközi mérkő-
zés: Osztrák—oszták válogatott
(Bécs) 80000 néző, 0:0

Színház.

Pacsirta.

Szombaton és vasárnap este
Lohár kedves zenéjű operettjét
— a Pacsirtát játszották a ba-
jai színházban. Az Ipartestület
színházterme mindkét este csak
félíg telt meg közönséggel. Az
előadás kifogástalan volt. A cim-
szerepben kedves volt Németh
Irén, Földváry Sándor Pistája
közvetlen volt. Erdélyi Miska
Pali bácsi szerepében sok ka-
cagást váltott ki a publikumból.
Különösen groteszk táncot tap-
solták meg. Kösségi Antal ke-
dves tehetségű színész, de a teg-
napinon hasonló feladatra kár
felhasználni. Maradjon ő csak a
-aját szerepkörénél és ne kálan-
dozzék tőle oly messzire, ahol a
siker helyett néhány máttaps a
fiastság. Ezzel helyen kellett
volna említeni Fábrián Fricit, aki
szombaton este mutatkozott be
Vilma szerepében a bajai kö-
zönség előtt. A bemutatkozás
kiválóan sikerült. Fábrián Frici-
ben kellemes hangú elegáns mű-
vészt nyert a bajai közönség.
A többi szereplők is jók voltak.
(Jana.)

T ö z s d e.

Mai zürichi nyitás:
Budapest 0:12.

Berlin 2:5 Newyork 5:9
Milano 2:3 25 Prága 1:40, Buda-
pest 0:12, Belgrád 5:0 Varsó
— Bécs 0:077, oszták ké-
lyegesen 0:077, Hollandi-
London 2:58, Páris 3:61:5.

URÁNIA
M
O
Z
G
Ó
BAJA

Április hó 18-án, szerdán délután 6. és este 8. ó.
Csak 1 napig! Csak 1 napig!
A legnagyobb szabású amerikai film ujdonság.
A CSODATÉVŐ EMBER
gyönyörű filmregény 8 felvonásban.
Főszerepben:
BELLY COMPSON ÉS THOMAS MEIGHAM.

